## WORLD TRADE ORGANIZATION

RESTRICTED

G/SPS/R/39/Corr.2<sup>1</sup>
11 May 2006

(06-2296)

**Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures** 

## SUMMARY OF THE MEETING OF 24 OCTOBER 2005, RESUMED ON 1-2 FEBRUARY 2006

Note by the Secretariat<sup>2</sup>

## Corrigendum

The following correction is made to the summary report of the 34<sup>th</sup> regular meeting of the Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures held 24 October 2005 and 1-2 February 2006.

\_\_\_\_

On page 27, paragraph 147, last sentence, "International Development Bank" should read "Inter-American Development Bank".

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> In English only.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> This document has been prepared under the Secretariat's own responsibility and is without prejudice to the positions of Members or to their rights or obligations under the WTO.